

铜仁职业技术学院党史学习教育 简 报

(2021 年第 27 期)

主办：党委宣传部

2021 年 5 月 7 日

- ◎学院党委副书记杨海英一行到国际教育学院调研指导工作
- ◎国际教育学院开展党史学习教育专题讲座
- ◎药学院开展“学党史、强信念、跟党走”读书分享会活动

学院党委副书记杨海英一行到国际教育学院调研指导工作

5月7日上午，铜仁职院党委副书记杨海英，院纪委委员、组织人事部副部长徐元青，督导室副主任黄小军等一行到铜仁职院国际教育学院围绕“办公室系统能力建设存在的问题与对策”开展“察民情 访民意”专题调研。



国际教育学院院长邓振华基于“双高计划”子项目建设工作汇报了中外合作办学、老挝分校运行、HSK 考点建设、东盟职业

教育研究中心平台建设、师资队伍建设等情况，提出了当前国际化办学组织协调机制运行、境外国际学生线上教学实施、非通用语人才引进以及教学配套硬件设施建设等方面存在的问题和困难；党总支副书记刘国强汇报了三年以来在支部标准化建设、党员发展、班子建设和当前党史学习教育等方面的进展情况；学生科副科长张攀汇报了国际国内学生管理、招生工作等情况。黄小军建议国际教育学院尽快配合学院绩效考核办完成拟定国际化办学考核指标等事宜。

杨海英对调研过程中收集的问题逐一剖析，并与现场座谈人员进行了深入探讨。她强调，国际教育学院领导班子要强化思想认识，摸清底数，明晰工作思路，创新工作方法，严格管理，规范管理，抓实抓好后备力量建设，发扬实干精神，激发教职工干事创业的动力；同时，要用好东盟职业教育中心、老挝分校、HSK考点等各大平台，优化国际化办学工作协调机制，促进国际化办学提质增效，助力我院“双高计划”建设。

（作者：刘国强）

铜仁职院国际教育学院开展党史学习教育专题 讲座

为铭记历史，弘扬长征精神，4月29日，铜仁职院国际教育学院开展党史学习教育专题讲座。国际教育学院党总支副书记刘国强主讲，国际教育学院全体教师和40余名中国学生参加。

讲座中，刘国强从长征的伟大意义、回顾长征路、不忘初心、走好新的长征路四个方面展开，重点回顾了中国工农红军在恶劣的自然环境下艰难前进，在敌人的围追堵截、狂轰乱炸中舍生忘死的斗争精神。血战湘江、四渡赤水、飞夺泸定桥、夺取腊子口、翻越夹金山、跨越大草地等英雄壮举历历在目，红一、二、四方面军和红二十五军最终胜利会师，纵横两万五千里，走完了漫漫长征路。这些刻骨铭心、催人泪下的悲壮历史，激励着在座的每位师生。



刘国强要求，全体师生要胸怀目标、坚定信仰、毫不畏惧、勇往直前，在实现中华民族伟大复兴的道路上，发扬长征精神，走好新的长征路。

药学院开展“学党史、强信念、跟党走”读书分享会

为深入开展党史学习教育，增强党员同志学习党史的积极性，丰富党史学习教育的形式，共享所学所思所悟，5月7日下午，药学院党总支两个支部分别开展了“学党史、强信念、跟党走”读书分享会活动。



分享会上，参加活动的各位党员情真意切地分享了各自在党史学习过程中的所学、所思和所感，大家分享了《论中国共产党历史》《中国共产党简史》《毛泽东 邓小平 江泽民 胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》等书籍的阅读体会。有的回顾了中国共产党带领人民团结奋斗、浴血奋战、谱写宏伟壮丽篇章的光辉历程；有的从历史细节切入，分享历史小故事，感人至深；有的从党史学习教育本身出发，谈活动对其学习党史、了解党史和感悟党史的积极作用；有的从生活与工作实际出发，谈如何将党史学习教育与实际工作相结合、相促进。



通过学党史分享会，党员干部进一步了解党的光辉历史、感悟党的初心使命、领会党的创新理论、传承党的红色基因。大家表示，一定按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总体要求，学以致用，在学院各项工作中发挥党员的先锋模范作用，为奋力谱写药学院高质量发展新篇章贡献自己的力量。